

2014年7月7日

周一

农历甲午年六月十一  
总第12479期  
邮发代号 35-4  
刊号 CN41-0002

# 郑州晚报

## 时政新闻

经济 时事 娱乐

# 14条铁路近期将集中开工

## 总里程3712公里,投资规模3273亿元 “铁公基”投资大规模铺开

AA05



### 关注素质教育

系列报道之八

#### 3位教育专家谈素质教育

## 素质教育

# 就应该办学生喜欢的教育

### 本报今日配发评论《回归常识 回归常态》

AA03~AA04

### 官场“教父”贺维林 半座萍乡城 都是他家族的

涉嫌严重违纪违法

目前正接受组织调查

AA06

解禁集体自卫权

### 安倍游说澳大利亚 威慑中国

AA07

《汉字英雄》第三季大牌云集

濮存昕刘震云

### 当上“汉字先生”

AA08

## 近视孩子可接受免费诊疗

### “健康视力,光明未来”活动启动

报名电话:0371-56788981

为关注我市近视儿童视力健康和未来成长,世界眼科基金会中国分会、河南省近视弱视防治基地联合发起“健康视力,光明未来”活动,力争最大限度地对我市近视青少年进行救助和干预。活动期间,打进电话报名的近视孩子,可享受免费专家诊疗、免费体验快速摘镜的近视治疗技术。

本次活动采用目前国际上矫治近视最有效手段——美国角膜塑形术,它是一种非手术物理疗法,能快速提升裸眼视力,一夜之间就能让视力达到10,并且能有效控制近视度数加深。

对于处在成长阶段的青少年来说,近视度数每年都会以75-150度的数值上升。青少年一旦近视,就很容易形成高度近视,患上视网膜脱落等并发症的几率就大大增加,更可能导致

致视力永久损伤乃至失明。目前防止近视最有效手段,是佩戴角膜塑形镜。

我国著名眼视光专家、角膜塑形镜国家标准制定人之一、第四军医大学徐渊教授说,角膜塑形镜是根据近视患者的角膜几何形态和屈光度量身设计,采用高透氧硬性材料,晚上戴,由镜片与泪液产生的流体力学效应改变角膜的几何形态,使近视的角膜快速变成不近视的角膜。因此,近视患者不戴眼镜也能看得清了。一般一夜之间300度以下近视就能达到正常视力,600度以下近视在一周左右能达1.0以上的视力,特别适合军检运动员等特殊人群。

此次活动只针对18岁以下青少年,需电话报名进行医学检查评估,仅限报名前50名。  
蒋晓蕾

## 征集100名弱视儿童免费治疗

### 河南省启动“弱视干预援助计划”

报名电话:0371-56788985

世界眼科基金会中国分会、河南省近视弱视防治基地共同举办的“弱视干预援助计划”公益医疗活动正式拉开帷幕。活动期间,将向我省征集100名弱视儿童进行专业视力检测和免费专项治疗。

弱视是儿童最常见的视觉疾病之一,会严重影响青少年身心健康成长,已逐步引起社会重视。视光专家研究发现,弱视最佳治疗期在12岁前,一旦错过,将对孩子今后的视功能造成无法补救的影响,很难治愈,弱视治疗绝不能拖延。

河南省近视弱视防治基地弱视治疗专家徐主任表示,弱视的传统治疗进展缓慢,效果一般,在一定程度上制约着弱视儿童的治疗进程,此次救助计划采用的是国际最先进的“视神经立体修复法”和“视网膜影像综合干预

法”。弱视儿童一般首次治疗就能见到效果,通过三至四次治疗,视力就能明显提升,其治疗范围也突破了12岁的弱视治疗门槛,对于18岁以内的青少年都有极好的效果。

河南省近视弱视防治基地作为我市专业弱视治疗机构,有最权威的专家针对每一个弱视孩子进行针对性分析,在治疗过程中一对一跟踪,适时调整治疗方案,保证了对每一个弱视孩子都能得到最快速有效的治疗。

此次“弱视干预援助计划”属公益活动,只针对18岁以下青少年人群。主办方表示,力争在未来的两年内,让我市2000多名弱视孩子恢复光明。我市弱视孩子家长可尽快拨打电话进行报名,受助者需按报名先后顺序确定,只限前100名。  
蒋晓蕾  
网址:www.hnsmtzyy.com.cn

免费赠书公益活动,不收任何费用,我省限500本

# 腰椎间盘突出患者 趁早读完这本书



不收取任何费用!  
邮政快递送书上门!

腰椎间盘突出:腰腿痛、下肢麻,甚至大小便失禁;骨质增生:骨刺频发、关节红肿、活动受限;椎管狭窄:压迫马尾神经,常常造成跛行;腰肌劳损:反复酸胀、反复腰疼、恶化成瘫痪!

### 腰椎间盘突出患者

#### 千万不要因无知而瘫痪一生

腰椎间盘突出是一种椎间盘退行性改变的疾病,极易复发。临床上90%患者长年累月腰腿疼痛、行动受限,甚至有30%-40%几率会导致下肢瘫痪!

著名老中医田德运主任说:“由于缺乏专门的知识,很多患者因为无知往往选用西药方法,开刀伤筋动骨,钱花费不少却得不到好的治疗效果,反而是随着患病时间的增长引起其他的疾病。我用数十年的从医经历劝告广大腰椎间盘突出患者,开刀治腰椎,一定要三思!”

### 《100天巧治腰椎病》

#### 一本好书,让您远离恶变瘫痪的厄运

治疗腰椎病,不患重而患无方!我们需要科学的治疗理念,更需要经过权威鉴定的治疗方案。但是面对现实,治疗的话,只能缓解症状;不治疗的话,病情持续恶化,我们又该怎样选择呢?

《100天巧治腰椎病》是依据著名老中医田德运主任40余年的科研结晶,编撰的一套使用性非常强的腰椎间盘突出治疗奇书。

该书系统揭示了腰椎病的发病根源,更对当今普遍的治疗方法进行了科学剖析,并提出具体、有效的权威治疗方案。

全书4万多字,200多幅精美图片,田德运教授的中医“融核通椎”疗法浅显易懂,腰椎间盘突出者一看就会,而且拿来就能用,不少腰椎间盘突出

亲身体会后,都对书中腰椎病治疗的独到见解啧啧称奇。一书在手,远离腰椎病的病痛磨难!

### 早日挺直腰杆 远离病痛

#### 本书将为您解答心中的一切疑虑

去年《100天巧治腰椎病》畅销70万册,腰椎间盘突出患者口碑相传,各大书店抢购一空,国内知名媒体评论人王鸣川说,此书堪称一本腰椎病的“健康宝典”与“康复秘籍”。让您少走冤枉路,少花冤枉钱。

不管是腰椎间盘突出、腰椎骨质增生、椎管狭窄、坐骨神经痛、腰肌劳损、腰椎滑脱,都能在这本书中找到科学正确的解决办法。对付腰椎病,这本书,会告诉你该做什么,不该做什么,试过的患者个个收获惊喜,有了它,就像把名医请到家。

《100天巧治腰椎病》,内容科学丰富,书中除了介绍大量腰椎间盘突出患者的日常饮食、用药指导、养护常识、养生保健外,还设有健康咨询热线,田德运主任指导他的助手们接受广大患者求助,并提供免费咨询。

### 只需一电话 健康请到家

#### 10年以上腰椎间盘突出患者可优先领取

申领热线: **4008-802-477**

目前,我省已有数万读者在《100天巧治腰椎病》的帮助下走向健康生活,良好的口碑引发火爆申领热潮!为回应广大读者的强烈要求,该书免费发放500本,来电即赠,送书上门!